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Gerb. informatikos mokytojai, 
Šių metų kovo – gegužės mėn. asociacija „INFOBALT” organizuoja „E.ĮGŪDŽIŲ SAVAITĘ 2012”, kurios tikslas – atskleisti jaunimui, kokie svarbūs ir naudingi e.įgūdžiai yra šiuolaikinėje darbo rinkoje ir kasdieniame gyvenime. „E.ĮGŪDŽIŲ SAVAITĖ 2012” metu Lietuvoje vyks daug renginių, paskaitų ir mokymų, skirtų sustiprinti e.įgūdžius, taip pat bus organizuojami susitikimai su IT sektoriaus lyderiais, moksleiviai turės galimybę dalyvauti didžiausioje bendroje pamokoje internetu, apsilankyti Lietuvos informacinių technologijų įmonėse bei laimėti naudingų prizų organizuojamuose konkursuose.
Kviečiame Jus prisijungti prie „E.ĮGŪDŽIŲ SAVAITĖ 2012” iniciatyvų:

· Kovo–balandžio mėn. bus organizuojami vizitai į informacinių technologijų įmones. Popietė@ - tai iniciatyva, kurios metu 20-30 moksleivių grupės lankosi informacinių technologijų įmonėje, susipažįsta su įmonės veikla, sužino, kiek e.įgūdžiai svarbūs IT versle. Kviečiame jus suburti moksleivių grupes, kurios norėtų vykti į vizitus įmonėse. Pagal kiekvienos mokyklos ir įmonės galimybes bus suderintas moksleivių atvykimo ir kelionės logistikos klausimas. Norėdami užregistruoti moksleivių grupę vizitams į įmones, siųskite savo kontaktinius duomenis el. paštu: eigudziai@novamedia.lt iki kovo 15 d.
· Kovo 28 d. 11 val. vyks „e.Pamoka”, kurios metu tiesioginėje transliacijoje internetu kalbės žymiausi Lietuvos informacinių technologijų įmonių vadovai, žmogiškųjų išteklių ekspertai bei skaitmeninio meno kūrėjai. Specialistai dalinsis savo verslo patirtimi su moksleiviais, pristatys karjeros galimybes IT rinkoje. Pagrindinis e.Pamokos akcentas – didžiausios tiesioginės transliacijos internetu rekordo siekimas, kurios metu sieksime suburti 2 000 pamokos dalyvių. Kviečiame jus, mokytojus, burti moksleivius savo mokyklų aktų salėse, IT klasėse ar bibliotekų tinklo centruose stebėti tiesioginės „E. PAMOKOS” transliacijos, kuri bus transliuojama kovo 28 d. iš Kauno technologijos universiteto. Paraginkite savo, kolegų, kaimynų ir pažįstamų vaikus dalyvauti didžiausioje tiesioginėje „e.Pamoka” transliacijoje. 
· Kovo 15-29 d. vyks video konkursas, kurio metu moksleiviai turės sukurti iki 90 sekundžių video pristatymą, kaip technologijos galėtų pakeisti jų gyvenimą. Prašome jūsų informuoti moksleivius apie šį konkursą ir paskatinti dalyvauti. Inovatyviausios idėjos kūrėjas bus apdovanotas vertingu prizu. Visą informaciją apie konkursą nuo kovo 15 d. rasite Facebook socialiniame tinkle facebook.com/e.igudziai.
Naujausią informaciją apie iniciatyvą „E.ĮGŪDŽIŲ SAVAITĖ 2012”, renginių kalendorių ir renginių įspūdžius rasite internetinėje svetainėje http://www.e-igudziai.lt bei Facebook socialiniame tinkle facebook.com/e.igudziai. 

„INFOBALT” „E.ĮGŪDŽIŲ SAVAITĘ 2012” organizuoja kartu su partneriais: aljansu „Langas į ateitį”, VU, KTU, VDU universitetais, Lietuvos Respublikos Kultūros ministerija, Lietuvos nacionaline Martyno Mažvydo biblioteka, Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministerija, Informacinės visuomenės plėtros komitetu prie Susisiekimo ministerijos,  Lietuvos informatikos mokytojų asociacija, „Microsoft” ir kitomis bendrovėmis.
Daugiau informacijos: 
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