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Labas, 
Nori tapti didžiausios tiesioginės transliacijos internetu rekordo dalyviu? Įdomu, kaip populiariausi informacinių technologijų kūrėjai uždirbo pirmąjį milijoną? Domiesi, kaip tapti tarptautinės kompanijos vadovu? 
Sek informaciją http://www.e-igudziai.lt, prisijunk facebook.com/e.igudziai ir dalyvauk jaunimo iniciatyvose: 
· Prisijunk prie „E.PAMOKOS” kovo 28 dieną ir sužinok atsakymus į tau rūpimus klausimus! Neapsigauk, tai nebus tipinė pamoka, praleista klausantis istorijos ar sprendžiant algebros lygtis. Sužinosi, kas pasiūlys tau darbą po penkerių metų bei kaip įkurti savo verslą, sėdint mokyklos suole. Jeigu „E.PAMOKOJE” mūsų bus daugiau nei 2 000 – pasieksime didžiausios tiesioginės transliacijos internetu rekordą Lietuvoje. Prisijunk prie didžiausios tiesioginės „E.PAMOKOS” transliacijos internetu. 

· Dalyvauk Facebook VIDEO KONKURSE, kuris vyks kovo 15-29 dienomis. Sukurk iki 90 sekundžių video pristatymą, kaip technologijos galėtų pakeisti tavo gyvenimą. Inovatyviausios idėjos kūrėjas gaus vertingą prizą. Visą informaciją apie konkursą nuo kovo 15 d. rasi Facebook socialiniame tinkle facebook.com/e.igudziai!
Naujausią informaciją apie iniciatyvą „E.ĮGŪDŽIŲ SAVAITĖ 2012”, renginių kalendorių ir renginių įspūdžius rasi internetinėje svetainėje http://www.e-igudziai.lt bei Facebook socialiniame tinkle facebook.com/e.igudziai. 
Asociacija  „INFOBALT”

